Gyakorló feladatok
Algebrai kifejezések I (Polinomok, hatványozás, nevezetes azonosságok, szorzattá alakítás)
Az ’a.)’ pontba tartozó feladatok könnyebbek, a „b.)”-be tartozók nehezebbek!
	1. ) Határozd meg a következő kifejezések értelmezési tartományát!
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2. ) Végezd el a következő műveleteket, és add meg az x=-½ hez tartozó helyettesítési értéket!
a. ) (x-5)(x+3) = 
; (a-a2)(a3-a2)= 
; (b+3)(b-2) + (b-3)(1-b)=
; (a-4)(a-3)-2(a+4)=

b. ) (x-3)(x-1) – (x+5)(x-2)= 

;
(a-4)(a-5)(a+3) – (a+4)(a+5)(a-3)=
      2(b+3)(b-4)-3(b+1)(b-2)

;
(c-2)(c-3)(c-4)-(c+2)(c+3)(c+4)=
3.) Végezd el a következő műveleteket!
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4.) Melyik kifejezés a nagyobb?
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5.) Mivel egyenlő?

	a.) (x-2)2=

(a+5)2=

(x+3)2=

(3x-y)2=

(2x+3)2=

(4x-3y)2=

(2a+5b)2=

(3a-6b)2=
	(5x-4)(5x+4)=

(x-3y)(x+3y)=

(2x-3)(2x+3)=

(6a-1)(6a+1)=

(a+1)3=

(b-2)3=

(a-3)3=

(b+4)3=
	b.) (3x2-2x)2=

(x+y-5)2=

(2x3-y2)2=

(x-2y-5)2=

(2x-3y-1)2=

(5x2-6y3)2=

(x2-y-5)2=

(10x2-3y2)2=
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6.) Alakítsd szorzattá a következő kifejezéseket!
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